

N1

**ГОЛОВНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР МВС  
РЕГІОНАЛЬНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР ГСЦ МВС  
В ЧЕРКАСЬКІЙ ОБЛАСТІ (ФІЛІЯ ГСЦ МВС)  
(РСЦ ГСЦ МВС В ЧЕРКАСЬКІЙ ОБЛАСТІ)**

**НАКАЗ**

31.05.2021

Черкаси

№ 418

**Про затвердження рішення  
атестаційної комісії**

Відповідно до статті 15 Закону України «Про дорожній рух», Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490, Положення про атестаційну комісію з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18 лютого 2016 року № 115, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 березня 2016 року за № 323/28453, та згідно протоколу № 9 засідання атестаційної комісії від 27.05.2021,

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити прийняті на засіданні атестаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Черкаській області (філія ГСЦ МВС) від 27 травня 2021 рішення:

1) щодо атестації:

атестувати строком на п'ять років Володимира ХІВРЕНКА, спеціаліста ПП «Карат-Авто» за напрямом підготовки: навчання керуванню ТЗ кат. «В,С»;

атестувати строком на п'ять років Олексія ШУЛЬГУ спеціаліста Уманського РСТК ТСОУ за напрямом підготовки: навчання керуванню ТЗ категорії «А,В,С,СЕ»;

атестувати строком на п'ять років Віктора ОСЮНЬКА спеціаліста ДНЗ «Уманський професійний аграрний ліцей» за напрямом підготовки: навчання керуванню ТЗ категорії «В,С1»;

атестувати строком на п'ять років Сергія ВАЛЬЧЕВСЬКОГО спеціаліста ДНЗ «Уманський професійний аграрний ліцей» за напрямом підготовки: навчання керуванню ТЗ кат. «В,С»;

атестувати строком на п'ять років Михайла БАБІЯ спеціаліста ДНЗ «Жашківський аграрно-технологічний професійний ліцей» за напрямом підготовки: навчання керуванню ТЗ кат. «С»;

атестувати строком на п'ять років Олега КОТОЛУПА спеціаліста ДНЗ «Жашківський аграрно-технологічний професійний ліцей» за напрямом підготовки: навчання керуванню ТЗ кат. «С»;

атестувати строком на п'ять років Романа ГОРДІЄНКА спеціаліста Черкаського РСТК ТСОУ за напрямами підготовки: ПДР і ОБР, будови і експлуатації ТЗ;

атестувати строком на п'ять років Олексія ШУЛЬГУ спеціаліста Уманського РСТК ТСОУ за напрямами підготовки: ПДР і ОБР, будови і експлуатації ТЗ;

атестувати строком на п'ять років Віктора ОСЮНЬКА спеціаліста ДНЗ «Уманський професійний аграрний ліцей» за напрямами підготовки: ПДР і ОБР, будови і експлуатації ТЗ;

атестувати строком на п'ять років Володимира ДУБІНІНА спеціаліста Черкаської АШ ТСОУ за напрямами підготовки: ПДР і ОБР, будови і експлуатації ТЗ;

атестувати строком на п'ять років Олега КУЧЕРЯВОГО спеціаліста ПП «Карат-Авто» за напрямами підготовки: ПДР і ОБР, будови і експлуатації ТЗ;

атестувати строком на п'ять років Сергія БАБУШКА спеціаліста ВСП «Шевченківський фаховий коледж УМАНСЬКОГО НУС» за напрямом підготовки: навчання керуванню ТЗ кат. «В»;

атестувати строком на п'ять років Володимира ПАВЛИКА спеціаліста ВСП «Шевченківський фаховий коледж УМАНСЬКОГО НУС» за напрямом підготовки: навчання керуванню ТЗ кат. «В»;

атестувати строком на п'ять років Віктора ІЛЬЧЕНКА спеціаліста ВСП «Шевченківський фаховий коледж УМАНСЬКОГО НУС» за напрямом підготовки: навчання керуванню ТЗ кат. «В»;

атестувати строком на п'ять років Олександра ФЕДЬОРКА спеціаліста ВСП «Шевченківський фаховий коледж УМАНСЬКОГО НУС» за напрямом підготовки: навчання керуванню ТЗ кат. «В»;

атестувати строком на п'ять років Анатолія ХОМИЧА спеціаліста ПП «Карат-Авто» за напрямом підготовки: навчання керуванню ТЗ кат. «В»;

щодо відмови в атестації:

- Людмилі МОТРИЧ;
- Сергію БОРОВИЦЬКОМУ;
- Сергію КУЛЬБАЧЕНКУ;
- Олегу ХАРЧЕНКУ.

2. Секретарю атестаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Черкаській області (філія ГСЦ МВС) Наталії ЗАГОРУЛЬКО забезпечити видачу атестатів спеціалістів за визначеними напрямками, зазначеними у підпункті 1 цього наказу.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник

Володимир АНДРУЩЕНКО